

# 工作简报

2022年第2期

浙江天增建设集团有限公司

2022年3月2日

---

## 本期要目

- ★ 陈春生董事长陪同山西省浙江企业联合会会长彭衍吾来我司调研交流
- ★ 浙江天增建设集团项目部节后复工安全先行
- ★ 乌恰县阿克塔什铁矿董事长卫锋等高管人员莅临公司考察
- ★ 党支部组织开展2月份主题党日活动
- ★ 优秀项目经理先进事迹（选篇）

## 一、陈春生董事长陪同山西省浙江企业联合会会长彭衍吾来我司调研交流

年年岁岁花相似，岁岁年年人不同。2月7日下午，全国人民还在喜迎新春佳节之际，公司迎来了山西省浙江企业联合会会长彭衍吾一行客人，公司董事长陈春生对彭衍吾会

长一行的到访表示热烈欢迎，并向客人介绍了公司近年来的发展情况和未来的发展规划。

彭衍吾会长表示，山西省浙江企业联合会围绕两省的战略发展，主动协助政府开展行业结构、营商环境、智能创新等方面调研，拓宽招商引资渠道，引导会员企业开阔视野、更新观念，积极投身两省经济发展。下一步，希望继续与浙江天增建设集团有限公司紧密联系、沟通交流，加强合作、凝聚乡情，更全面地发挥联合会的桥梁和纽带作用，推动双方各项工作再上新台阶。

陈春生董事长、林乃贵秘书长陪同彭衍吾会长一行还参观了公司文化礼堂、党员活动室、企业文化栏等办公楼宇，随后和大家亲切合影留念。

此次来公司调研交流工作人员还有山西省浙江企业联合会新时代联谊会会长白洪景，常务副会长周小欲、白希增，副会长陈善舜、林型琛、林成族、黄兆字及执行秘书长李建国、办公室副主任张海燕等陪同调研。

## 二、浙江天增建设集团项目部节后复工安全先行

余寒渐消，大地春回，春节长假过后，为确保安全环保服务保障工作，公司及时召开了安全生产工作会议，会议分析了当前面临的安全形势和问题，部署下步安全生产的主要工作，会议要求各项目部在节后恢复生产前，要落实好安全生产责任制，主要负责人要牵头组织专业技术人员、安全管

理人员对施工场地、各种设备进行检查调试和检修，确保整个生产系统没有安全隐患，具备安全生产条件后方可生产，还印发了《关于加强春节后安全生产工作的通知》文件。

驻广西华锡项目部在节后复工复产前召开了复工复产动员会议，传达学习了《公司 2022 年春节后复产工作的通知》、《关于切实做好春节冬奥和全国两会期间非煤矿山安全生产工作的通知》，还学习传达了《关于加强新冠疫情防控工作的通知》文件。

驻山东黄金(鑫汇)项目部也在春节后复工前召开了复工复产安全教育培训会议，传达学习国家矿山安全监察局制定的《关于加强非煤矿山安全生产工作的指导意见》及业务部门有关春节后复工复产的相关文件，确保节后安全生产和疫情防控工作的落实。

驻云南元阳华西项目部在春节后复工会议，在这新春伊始之时，要求全面落实安全生产责任制，要以更加饱满的热情，更加扎实的作风、更加得力的措施，全身心地投入到施工中，为完成新的一年目标任务开好头、起好步。

其他项目部根据各自工程特点，在节后复工前对施工安全防护、安全操作规程、安全预案及处理程序、岗位操作规程、用电安全和疫情防控等知识进行了培训，大力营造安全文化氛围和齐抓共管良好氛围，全力确保安全施工生产，严格落实岗位操作规程和安全管理制度，严肃了施工纪律和作

业程序，在新的年度里为社会经济效益和党的二十大顺利召开贡献力量。

### 三、乌恰县阿克塔什铁矿董事长卫锋等高管人员莅临公司考察

2月24日，春意盎然、阳光明媚，乌恰县阿克塔什铁矿董事长卫锋、财务总监温常明一行高管人员莅临公司考察，赵典钏总经理陪同接待考察团一行并召开座谈会，公司业务负责人就近年来公司业务的发展状况，公司管理及未来的发展规划向客人作了详细的汇报，考察团对公司管理制度等方面进行交流，主要包括政府主管部门的政策、工程技术人员配备、社会养老保险、项目管理等方面内容。

考察团听取汇报后，对公司项目管理和整体实力充分的肯定，希望将来本着优势互补、互利共赢的目标，加强与天增建设集团的沟通交流和战略合作，特别是在项目建设方面强化协作。

此次交流考察活动增进了天增建设集团与乌恰县阿克塔什铁矿的交流沟通，双方就未来业务的发展深入交换了意见，进一步夯实了双方合作的基础。

### 四、党支部组织开展2月份主题党日活动

2月15日晚，浙江天增建设集团党支部开展2月份主题党日活动。本月主题党日以“勇变革、强担当、夺首胜”为主题，本次学习以网上研讨为主、自主学习为辅，支部利用

微信平台开展“线上”学习研讨，按照宣誓、学习、通报、议事“四部曲”的要求顺序进行，认真学习了习近平总书记重要文章《努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才》、全县“勇变革、强担当、夺首胜”大会暨打造跨越式高质量发展建设共同富裕示范区县域样板推进大会精神及全县安全生产暨消防安全工作部署会精神等内容。通过此次夜学，广大党员进一步深刻领会到第二个百年奋斗目标新征程为党员提供了干事创业、施展才华的广阔天地，全体党员表示将牢记习近平总书记的殷殷嘱托，坚定理想信念，砥砺政治品格，锤炼过硬本领，努力成为“可堪大用、能担重任”的栋梁之材，将锚定产业发展目标，切实增强“赶考共富路”的紧迫感、使命感，勇于担当、善于作为，为做大做强集团而努力奋斗，为社会经济高质量跨越式发展贡献力量。

## 五、优秀项目部经理贾杨杨先进事迹（选篇）

贾杨杨，男，1987年9月出生，大学本科学历，测绘工程专业，一级建造师、助理地测工程师，现任浙江天增建设集团有限公司驻山东黄金矿业（鑫汇）项目部经理，在任项目部经理以来，始终勤奋好学，开拓创新，锐意进取，把自己的岗位做为实践创新的阵地，把面临的困难做为创新的机遇与动力，以无私而忘我的奉献精神和满腔激情迎难而上的工作态度落实项目部各项任务，主要做好如下几点：

### （一）抓制度建设，履行岗位职责

在担任项目部经理以来，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于矿山安全工作的重要讲话精神，认真学习新安全法及相关法律法规，落实安全生产责任制和安全生产标准化建设，制定落实安全生产各项规章制度和操作规程，特别是在新建、改建、扩建工程项目的安全设施时，做到与主体工程同时设计、同时施工、同时投入生产和使用，以安全为导向、向安全要效益，尽心尽责地履行岗位职责，不断创造出新的业绩，工程质量优良率达100%，深受业主单位的好评。

## （二）抓员工培训，提升岗位技能

根据各工种业务性质和岗位特点，定期不定期地开展形式多样的业务知识、安全知识培训，如班前班后会、专题课、员工三级教育、业务部门各工种培训等。保证了从业人员具备必要的安全生产知识，让员工熟悉有关的安全生产规章制度和安全操作规程，掌握本岗位的安全操作技能，了解事故应急处理措施，知悉自身在安全生产方面的权利和义务，做到未经安全生产教育和培训合格的从业人员，决不让上岗作业，在培训方法上始终与工作实际相结合，从基础知识、基本技能上下功夫，决不纸上谈兵，做表面文章，促使职工立足本职岗位对标对表找差距，增强学习专业知识的主动性，激发员工的创造力，激发广大员工立足岗位学技术，不断提升岗位技能。

### （三）抓安全管理，促进经济效益

在抓安全生产管理方面，牢固树立安全发展理念，坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，坚持领导带班下井制度和井下交接班制度，健全建立安全管理机构和各专业技术工程人员配备，按照标准每月安全生产经费提取，落实员工社会保险、工伤险和安全责任险，完善职业危害预防与职业健康管理，落实员工岗前岗中和离岗体检，健全职业病危害告知制度和劳保用品管理制度，做好现场有害、粉尘检测记录和劳保用品发放登记记录，不断增强安全管理水平，真正做到了安全管理和经济效益双丰收。